
足球体育游戏教案中班反思(汇总5篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。怎样写教案才更能起到其
作用呢？教案应该怎么制定呢？以下是小编收集整理的教案
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

足球体育游戏教案中班反思篇一

1.练习和同伴动作协调一致地快速行进，探索游戏玩法。

2.能遵守游戏规则，通过上下肢互相配合，能够协作完成任
务。

3.感受游戏的愉悦，体验合作、成功的快乐。

4.能根据指令做相应的动作。

5.愿意参与体育游戏，体验在游戏中奔跑、追逐的乐趣。

【活动准备】

红、黄、蓝、绿彩管，小摸箱，报纸团作货物.8个大篓子。

【活动过程】

1.以毛毛虫妈妈带孩子运货的情景导人游戏，介绍游戏内容。

2.提问：毛毛虫长得什么样子?怎样才能变成毛毛虫?

1.幼儿自愿组合，尝试三个一组配合行进。

2.毛毛虫长大了。用抽卡片的方式把幼儿分成六个一组，尝
试六个人一组配合行进。



3.提问：毛毛虫应该把货放在哪里才好运?

4.毛毛虫自由练习运送货物。注意互相配合，不摔跤，不踩
到别人。

1.运货比赛：设置一定的距离，请毛毛虫将起点的货物运送
到终点的篓子里，再返回，看谁运得快。

3.一起练习最有效、最科学的方法。

4.按照幼儿提出的方法再次进行分组、比赛。

2.毛毛虫和妈妈一起将货物运到家里。

活动延伸：

1.尝试一次运送多件货物。

2.毛毛虫可以变成8人或9人组合，增加合作的难度。

活动反思

本次活动以游戏和音乐贯穿始终，引导――模仿――示
范――体验――合作――分享，层层递进，让幼儿在轻松、
愉悦的氛围中掌握了半蹲走的技巧。

活动中，渗透了动静交替、循序渐进的原则，并将音乐作为
一种隐性规则和命令，让孩子们在音乐的引导下，自然地开
始游戏、结束游戏，也自然、轻松地实现了教学目标。

足球体育游戏教案中班反思篇二

目标：

1.练习持物在障碍物上走的时候，保持身体平衡。



2.能选用合适的工具，把水运到目的地。

3.培养探索自然的兴趣。

4.在活动中，让幼儿体验成功的喜悦。

准备：盛满水的大桶三只，空桶三只，运水的工具。

过程：

1.热身运动

师：天气可真好，快把我们的饿屋子打扫一下吧。

扫地---上肢运动拖地-----腹背运动檫窗户

2.练习走障碍物

(1)请幼儿试走每一种路，感觉有什么不同。

(2)小结：要保持身体的平衡，反复2到3次。

3.游戏：运水

(1)介绍游戏玩法：

先把空碗在有水的桶里盛点水，然后走小桥，(.教案.出自：.
)把碗里的水送到终点的空桶里，然后回来把碗给下一位幼儿，
在规定的时间内看哪组运的水多。

(2)提出游戏要求：

自己选择一条路注意要走稳，盛满一碗水。

(3)第一次游戏结束后小结



(4)再玩一次，提出要求：

走的时候要注意平衡。

4.游戏结束，放松活动

反思

工作这么多年以来，第一次正式上体育课，虽然课前已经把
要想的问题都想了，要注意的事都在心里给自己提醒了，但
整个活动下来，好象还是不尽人意，心里也有几点感悟：

首先我觉得我在活动中的重点还是偏离了，本次活动的重点
是平衡，但活动进行到后来，好象又回到科学上去了，我问：
为什么人一样多，而运过去的水有多有少呢?小朋友立即说是
因为有的盛的水多，有的少，其实这是对的，但这不是我们
想要的结果，这个球抛过来了，我是该接住还是让他落地无
声呢?后来想想，我或许应该说：你说的很对，但最主要是因
为有的小朋友走的稳，而有的小朋友走的不稳直接引出重点，
而不要再绕弯子。

其次要注意体育活动的常规，几次活动下来，有个很大的收
获就是体育课有一定的常规。这和别的学科是不同的，体育
课是以发展幼儿的身体技能为主的，所以在个环节上好象不
用太多的花架子，本次的教学目标是否达到才是硬道理。

虽然我在课前对材料的投放、环节的改进做了很多思考，但
在活动过程中的生成的活动还未做太多思考，以后我会在这
个方面好好努力。还有一点我想说的是，这样的教研形式非
常好，这这样一个过程中我们能不断发现问题，然后再去改
进，相信，下次会比这次更好!



足球体育游戏教案中班反思篇三

活动目标：

1、了解椅子的多种玩法，知道运动中的安全，在活动中能进
行自我保护。

2、通过与椅子玩游戏，发展幼儿的平衡、跨越、钻爬的能力。

3、体验运动的挑战和快乐。

活动准备：

1、放松活动的音乐

2、19把小椅子

3、口哨一个

活动过程：

一、听口令做椅子操，激发幼儿兴趣，并进行热身运动。

师：小朋友们，我们今天跟小椅子一起做游戏好吗?首先呢大
家先跟着老师一起做一做热身运动。

二、请幼儿自己探索椅子的玩法1、师：我们今天来和椅子做
游戏，请小朋友想一想，椅子可以怎么玩?你可以自己玩，也
可以几个小朋友一起玩，老师有一点要求就是要注意安全哦。

2、师：我刚看见有小朋友把小椅子当小马骑，你们会吗?那
我们一起来骑小马吧。

三、勇敢旅行家。



师：我们的小马骑到了北京，接下来要开始一场闯关之旅，
你们敢不敢挑战?

1、走独木桥把椅子挨近依次摆成一排，让幼儿排队双手展开
保持平衡跨步走过小河，再返回队伍继续。(重复两次)

2、过小河把椅子按照一定距离排开，让幼儿排队双手展开保
持平衡跨步走过小河，再返回队伍继续。(重复两次)

3、跨栏组合把椅子按照座椅连接座背的顺序依次摆好，让幼
儿依次跨越到对面，再返回队伍继续。

4、钻山洞把两把小椅子反过来一组组合在一起，连成一排，
形成山洞状，让幼儿依次爬过。(重复两次)

四、放松小朋友们都太厉害了，完成了我们的旅行闯关任务，
接下来请小朋友们在我们的小椅子上休息一下。(听音乐，做
放松活动)

活动反思：

《突破封锁线》是大班的活动，主要讲述了红军长征的故事。
在长征途中红军战士们英勇战斗的故事以音乐的形式展现出
来，让幼儿去欣赏并体会红军的力量与坚持不懈的信念。

如今孩子们都处于和平时代，对于战争的艰辛，如今幸福生
活的来之不易，并无特别大的感受。于是，在欣赏该音乐之
前，我让孩子们看了一些长征的历史图片，以及一些有关长
征的视频，在这一基础上，让孩子们去欣赏这一音乐，效果
很明显，孩子们听的很激动，仿佛身在长征之中。

为了让孩子们进一步感受乐曲坚定、有力的音乐风格，我为
他们准备了一些乐器，如大鼓、铃鼓、响板等，引导他们跟
随该乐曲用上述乐器模仿演奏整首歌曲。在此过程中，我用



各种简单的手势来指导他们的演奏，从而让他们体验到歌曲
中力量的强与弱，达到了更好的音乐欣赏效果。

当然，本次活动还有许多不足之处，例如，有的孩子在拿到
打击乐器后自主玩耍、不听指挥，个别幼儿不会使用响板，
这些在平时的学习生活中可以多加训练，以便为下次音乐活
动做准备。

足球体育游戏教案中班反思篇四

《帽子床》故事画面。

毯子、雨伞、脸盆、垫子、图书、皮球等道具。

鼠爸、鼠妈和鼠宝宝的胸饰若干。

活动目标

欣赏理解故事《帽子床》，积极参与问题讨论并能清楚地表
达。

感受父母对自己的关爱，体会一家人在一起的温馨。

活动过程

一、激发兴趣，引出主题

师：今天我们来认识鼠宝宝的一家。看，哪个是鼠爸爸？哪
个是鼠妈妈？（图一）

二、观察画面讨论

1、分段理解故事

（1）鼠爸爸和鼠妈妈看到天气渐渐冷了，晚上秋风吹起，睡



在漏风的竹篮床上越来越冷，想给鼠宝宝找个软软的、暖暖
的、厚厚的小床。他们趁着宝宝睡觉的时候，上街去逛逛，
寻找新的床。

（鼠妈妈说：“是啊，树叶太单薄了，我们宝宝睡在上面不
暖和。”）

（2）鼠爸爸鼠妈妈又往前走，看到了一棵小草，鼠爸爸
说：“小草软软的，我们把许多小草铺在一起，宝宝睡在上
面肯定很舒服。”鼠妈妈说：“可是现在只有一棵小草，要
找到许多小草很不方便。我们还是找找其他东西吧！”

小朋友想想找什么当小床最好呢？

（3）鼠爸爸鼠妈妈继续往前走，突然眼前一亮，鼠爸爸叫起
来：“瞧，一顶大皮帽！”

看看，这是一顶怎样的大皮帽？

（鼠妈妈说：这顶皮帽大大的、厚厚的，摸上去很柔软、很
舒服，我们把它搬回家做宝宝的小床吧！）

鼠爸爸想：有什么办法把大皮帽搬回家呢？你们想想有什么
好办法？

鼠妈妈对鼠爸爸说：“我有一个好办法，我们一起来试
试！”说着，他们一起钻到帽子里，使出全身的力气想把大
皮帽扛起来。一，二，三，大皮帽终于扛起来了。可是大皮
帽实在太大了，鼠爸爸鼠妈妈的整个身体都被罩住了，只露
出了手和脚。小鸟看见了说：“鼠爸爸鼠妈妈小心点，慢点
走，看好路。”

鼠哥哥就拉着鼠妹妹，跑出家门去寻找鼠爸爸和鼠妈妈。这
时他们看到了什么？



（可是鼠哥哥和鼠妹妹从来没看到过这么大的大皮帽，还以
为是个毛茸茸的大怪物呢！他们吓得赶紧往回逃，摔在了地
上，边哭边叫：怪猫，怪猫，两只耳朵八只脚！鼠爸爸和鼠
妈妈听到了宝宝的哭叫声，赶紧从帽子底下钻出来。）

鼠哥哥和鼠妹妹看到爸爸妈妈后怎么样？爸爸妈妈怎么安慰
宝宝的？

（5）鼠爸爸带着全家一起搬起了大皮帽。“嗨哟，嗨
哟……”我们一起为鼠宝宝一家加油吧！在大家的努力下，
一会儿就把大皮帽扛回了家。

这天晚上，鼠宝宝一家是怎么睡觉的？

鼠宝宝一家睡在暖暖的大皮帽里，会说些什么呢？

2、完整欣赏故事

三、扮演角色，提升情感

1、三人一组自由结伴，分别扮演鼠爸爸、鼠妈妈和鼠宝宝。

2、共同选择一件道具（伞：脸盆、毯子等），想办法三个人
一起怎么用。

3、老师巡回观察引导。

4、请每个“家庭”分别表演。

附故事《帽子床》

鼠爸爸和鼠妈妈，趁着宝宝们睡觉的时候，上街去逛逛，打
算寻找一些新家具。

鼠爸爸突然叫起来：“瞧，一顶大皮帽！”鼠妈妈一看也乐



了。她摸摸帽子上的皮毛说：“多柔软，多舒服的帽子床，
我们把它搬回家吧！”鼠爸爸和鼠妈妈钻进帽子里，使出全
身力气才把帽子扛了起来。鼠爸爸和鼠妈妈整个身子都被帽
子罩住了，只有脚露在帽子下面，路也看不清，半天才走了
一小段路。

鼠宝宝醒来，发现爸爸妈妈都不在，鼠妹妹哭着要妈妈，鼠
哥哥只好拉着鼠妹妹，跑出家门去寻找爸爸妈妈。没走几步，
只见前面来了个毛茸茸的家伙。鼠哥哥和鼠妹妹吓得边逃边
叫：“怪猫！怪猫！两只耳朵八只脚！”

鼠爸爸和鼠妈妈正伸出头来探路，一听是自己的宝宝在呼叫，
急忙从帽子底下钻出来，鼠哥哥和鼠妹妹一见大皮帽很害怕：
“怪猫！怪猫！”

鼠爸爸告诉他们：“别怕，别怕，这只是一顶大皮帽啊！”

鼠爸爸带着全家，高高兴兴地把大皮帽扛回家，到了晚上，
鼠爸爸和鼠妈妈搂着一对鼠宝宝，乐呵呵地睡上了暖暖和和
的帽子床。

足球体育游戏教案中班反思篇五

活动准备：

1、平衡木两条、拱形门两个、箩筐两个（内放球类），根据
幼儿体质条件还可以再设置一些障碍，如踩桩过溪。

2、大灰狼头饰一个。

活动过程：

一、游戏：“小猪过桥”



1.今天天气很好，小猪们要到外婆家去玩。外婆家很远，要
走过小桥、钻过山洞才能到达。

2.教师指导幼儿练习“走小桥”、“钻山洞”。

二、游戏：“小猪运西瓜”

1.外婆家到了。外婆看见小猪们可高兴啦，说要把好吃的西
瓜送给小猪们吃，请把西瓜搬回家吧！

2.讨论：回家的路很远，如果路上遇见大灰狼怎么办？（外
婆说小猪你们看见大灰狼时，要立刻蹲下不动，它就不会发
现你们了。）

3、小猪抱着西瓜钻过山洞、走过小桥，把西瓜一个一个运回
家。老师扮演大灰狼，当大灰狼出现时小猪立刻蹲下不动，
随便乱动的小猪将被大灰狼抓走。

三、游戏：“切西瓜”

1、西瓜运完了，让我们一起来切个大西瓜尝一尝吧！

2、“切西瓜”游戏：幼儿拉手成圆圈（西瓜），请一名幼儿
边走边念：“切、切，切西瓜，绿的皮，红的瓤，我把西瓜
一切二，甜甜的汁水四处淌。”念儿歌的同时，用小手在两
人拉手处做切的动作，念完“淌”字，全体幼儿四散跑开，
切西瓜者抓住一人后，再次开展游戏，被抓者念儿歌，切西
瓜。

3、可以组成3-4个小圆圈，同时玩“切西瓜”游戏。


